Ananimuyna eeomempis. 59

Posnin 2. AHAJIITUYHA TEOMETPIA

Ipaktuune 3aHaATTA Ne 2.1
PIBHSIHHSI JITHII HA HJIOHINHI

. PiBHSIHHA JIIHII B 1eKAPTOBii ccTeMi KOOPAUHAT HA TUIOIIMHI.
. IlepeTuH aBOX JiHiil.

. IToasipHa cucreMa KOOpAMHAT.

. I'padik ¢pyHkuii B mosisipHiii cucremMi KOOpAMHAT.

WD

1. PiBHsIHHS JiHII B IeKaPTOBii CUCTEMI KOOPAMHAT HA MJIOLIHUHI.

PiBHsgHHSAM  J1iHII B 3aJaHiii CHUCTEMI KOOpPJIWHAT HA3WBAETHCS TaKe PIBHIHHS
F(x,y)=0, sxomy 3aI0BOJBHSIOTh KOOPJMHATH KOKHOI TOYKH JIiHIi, 1 HE

3a/I0BOJIBHSIIOTh KOOPJIMHATH >KOJTHOT TOUKH, 110 HE JICKUTh HA 11 JIiHIi.

3agaua 1. Yu Hanexats Touku A(-L 1) 1 B(2; 3) miHii 2x% + y? +2xp—1=0?
Posé saz3anns:

ITinctaBuMo koopauHatu To4oK A(-1 1) 1 B(2; 3) B JaHE pIBHSIHHSI:
AL D:  2-(-D*+17+2-(-1)-1-1=0 = 0=0
B(2; 3): 2-22 +3%42.2.3-1=0 = 28 #0
OTxe, KOOpJAMHATH TOYKHU A 3aJJ0BOJIbHSIIOTH PIBHSHHIO, & TOYKU B — HI.

Bionosiov: Touka A HaJIeKATH JIiHIT, TOYKa B — HI.

3apava 2. CxyiacT piBHSHHS JIiHIT, CyMa KBaJpaTiB BiICTaHEN B1J] KOKHOI
TOYKH sIKOi /10 Touok A(-1 0) i B(L 0) mopiBHIOE 4.
Pos3é’sazanns.
Hexaii Touka M (x;y) JIexxuTh Ha JiHii. Toal 3a yMOBOIO 3a/1a4i Ma€MO
AM?* + BM* =4,
OCKUIbKH AM:\/(x+1)2 +y%, a BM:\/(x—l)2 +y%, TO

(x+1)2+y2+(x—1)2+y2=4 = x2+y2=1.

OTKe piBHAHHS JIiHIT Mae BUIIA x° + y~ =1,

Bionogiov: x* + y* =1.
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3amaua 3. SIkuii reoOMEeTpUYHUI 00pa3 ONUCYETHCS PIBHAHHAM x° — y” =0?

Posé sz3anns:
x—y=0 =X
7 2= 7 :
x+y=0 y=—X
Bionoegiow: JIiHig po3magaeTbcs Ha AB1 IpsAMI y=x 1 y=-x — OICEKTpPHUCH
KOOPJAMHATHUX KYTIB.

x2-y’=0 < x-y)(x+y)=0 < {

3agaua 4. Un nexatp Toukm @ A(-2;1) 1 B(4,0) wmHa  mHIl
y3 —x? +2xy+7=07?

Bionosiov: Touka A j1eXATH HA JIIHII, TOYKa B — Hi.

3amaua 5. CxylacTd pIBHAHHS JIiHII, KOXKHAa TOYKa SIKO1 BJBIYl Jajl Bif
Touku A(L 2), HIXK BiJ Touku B(-2;0).

Bionogiow: 3x* +3y% +18x+4y+11=0.

2. IlepeTrH ABOX JIiHiiA.

Touku mepeTuHy nBOX JHIA /; 1 /,, 010 ONUCYIOThCA piBHAHHAMU F|(x,))=0 1
F5(x,y) =0 BHU3HAYAIOTHCS K PO3B’ 30K CUCTEMHU:

{Fl(xay)zo
FZ(xay):O

3amaua 6. 3HaliTy TOUKy nepeTHHy JiHil x* + y> =1 Ta (x —1)* + y* =2.
Po3e azanus:

Po3B’sxemMo cucteMmy piBHSIHb
x2+y2:1 x2+y2—1:O
= :
(x-1)>+y?=2 x2=2x+y*-1=0
BigniMemo BiJ1 IepIoro piBHSHHS JpyTe, oTpuMaeMo 2x =0, oTke x=0.

[lincraBumo x=0 B mepuie piBHSAHHA, 3BiAkH Yy==1. OTpuMaemMo ABI
TOYKHU nepeTuny A(0;1) 1 B(0;—1).
Bionosiov. A(0;1), B(0;-1).

3agaua 7. 3HalTU TOUKY MEPETUHY JiHIM 5Xx—2y—-4=0 1 2x+y—-7=0.
Bionosiov. A(2; 3).
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3. IoaisipHa cUcTEMAa KOOPAUHAT.

[1oJsIpHOIO CUCTEMOK KOOPAMHAT HA3UBAETHCS MOJIFOC O1 IMOJIIPpHA BICH Op

M

0 > p
[TomoxxenHst Touku M Ha IUTONIMHI BU3HAYAETHCS ABOMA KOOpAUHATAMu (0; @), 1
£ — BIIICTaHb B1Jl TOYATKy KOOPJAUHAT, ¢ —KyT Mk BekTopoM OM 1 OJIsIpHOIO BicCIO.

JlexapToBi 1 OJIIPHI KOOPAWHATH TIOB’SI3aH1 CITIBBITHOIIICHHSIMHU:

_[a2 2
{x:pcosq) P=NX Y

y=psing (p:arctgl
X
y A

v
>

3apaua 8. [lepenucatu B MOJIAPHINA CUCTEM1 KOOpPAMHAT PIBHSHHS KoOJa
x?+y?=2 Ta nemuickatu bBepHymm (x?+ y?)? =4(x* - y?),
3HAUTH TOUYKY IX NEpPeTUHY Ta MNOOyIyBaTh il B MOJSAPHIN
CUCTEMI1 KOOpJUHAT.

Po3ze’sazanna:

PosrisaeMo ko010 x? + y? =2 . [lepe#meMo 10 MOISIpHOT CHCTEMHU KOO IHUHAT:

X = pCOS

{ P ] 4 = (pcos¢)2+(psin(p)2:2 = p2:2 = ,0=\/§.
y=psing

AHanoriuHo juist nemHickaty bepaymni (x? + y?)? =4(x? — y*) MaeMo:
X = pCOSQ . .

{ . = ((pcosp)® + (psin )*)? =4((pcosp)® —(psin @)?) =
y=psing

p4 :4,02 cos 2¢ = p2 =4cos2¢p.
3HailIeMOo TOYKY iX NEPETUHY 3 CUCTEMHU PIBHSHb:
{,0 _, P V2 P V2

cos2¢p =1/2 p=7r/6 = A(J2:7/6)

,02 =4cos2p
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[ToOyayemo Touky A B MOJsApHIM cucTeMi koopauHaT. [l 1boro
MPOBEJIEMO MIPOMIHb MiJi KYTOM ¢ = /6 BiJ MOJAPHOI OC1 1 BiAKIIAeMO Ha
HBOMY TOUYKY A Ha BiACTaHi p=-/2 Bix moiroca.

A

J2

/6

v
g

)

Bionosiov: p=-/2, p*>=4cos2¢, A(/2;7/6).

3agava 9. V nosspHild cuctemi KoopAuHAT 1mooyayBatu Touku A(3;7z/4),
B(2; 3z/2), C(4; 0), D(4; x), E(0;2x), F( 37/2).

3agaua 10. 3uaiith KoopAMHATH TOYOK M(6;7/2) Ta N(-/2;7/4) B
OPSIMOKYTHIM IEKapTOBIM CUCTEM1 KOOpAUHAT.

Bionogiob. M ,(0,6), N,(L;1).

3agaya 11. 3uaiitu Bizcranb mix Toukamu A(2; z/12) ta B(1; 57/12).

Bionogiob. /3.

3amaua 12. Ilepenucaty piBHSAHHA KpuUBOi x> +y—1=0 B MOJNAPHIi
CUCTEMI1 KOOPJUHAT.

Bionosiob:  p* cos® g+ psin g —1=0.

4. I'padik pyHKuUii B MOJAPHINA cCMCTEMi KOOPAUHAT.
Jlist moGynoBu rpadika GyHKLii p = p(@) B NOJIAPHINA CUCTEMI KOOPIUHAT Tpeba:
1) 3HaiTH 00IaCTh BU3HAUCHHS 1 001aCTh 3HAYEHB AaHOT (PYHKILIT;

2) mepOpaTH 3HAYCHHS apTyMEHTy ¢ 3 00JacTi BHU3HAYCHHS 3 JICIKHUM KPOKOM 1
3HaWTH BIAMOBIIHI iM 3Ha4eHHS QyHKLIT p;

3) nmobynyBatu rpadik ¢pyHkIii 3a Toukamu (p0; @) .

3apaua 13. [loOynyBatu rpadik JiHIT p=2,/cos2¢ B MHOJSAPHIA CHCTEeMIi
KOOpJWHAT.
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Po3ze’s13anns:

Cnouarky 3HaijieMo 00JlacTh BU3HAYE€HHS 1 00JIACTh 3HAYCHb (YHKIIII

p=2,/cos2p .

0<p<2r
1) O6nacTte BU3HaY€HHS D(p) BU3HAYUMO 3 CUCTEMU :

cos2¢p >0
cos2¢>0 = —72T+27zk£2(ps72z+27zk, keZ =

T irk<op<” 4k keZ.
4 4

3Haii1eMo T1 pO3B’A3KH, 1110 BiANOBIAa0Th YMOBI 0< ¢ <27

T T
k=0: ——<p<—,
4 ¢ 4
3 S5
k=1: -~ +7<p<~+7r = —<@p<
4 ¢ 4 ¢ 4
37 5rx
Otrxke D(p)= _E;E A e
o= T

2) O6acTh 3Ha4eHb E(p) BU3HAYMMO 3 YMOBH: 0<cos2p<I.
0<cos2p<l = 0<£2cos2p<2 = 0<p<2.
Otpumamu  E(p)=[0;2].

CkrnaneMo TaOJMIIO BIAMOBIAHOCTI 3HAUYCHb aprymeHTa ¢ (QyHKII p 3

T . .
KPOKOM e (7 oOUYMCIIEHHSI 3HAYE€Hb KOCHUHYCIB KYTIB CKOPHUCTAEMOCH

tabnuusimu bpagica):

A A T L A IV
174 16| 8| 161°% 16| 8 |16 |4
P 0 1,24 1168|192 |2(192|168|1,24| 0

s |52 [ 72 [1se | e | or [ 102 | 52

16 8 16 16 8 16
p| 0 1241681922 (192(168|124| 0

[ToOyayemo KpUBY B MOJISIPHINA CUCTEMI KOOPJIUHAT:
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3apmaua 14. [loOynyBatu miHii p=1, p=5, ¢p=7x/3, ¢=>57/3.

3apaua 15. [loOynyBatu miHII p=¢ (cmipanb Apxumena), p =sin2¢
(IBOTEMIOCTKOBA po3a), p =1+2cos¢e (paBnuk [Tackais).

Jlomawne 3a60anns

3agaua 1. Ckiiactu B JIeKapTOBIA CHUCTEMI KOOpJWMHAT PIBHSIHHS JIiHII,
KOXKHa TOYKa AKO1 piBHOBigAaneHa Biag Touku A(3;0) 1 mpsamoi

X+3=0.
3amaua 2. 3HalTH TOUKY NepeTURy JiHil x* + y* =11 y=5-x.

3agaua 3. 3anucaty TMOJSIPHE PIBHSAHHSA NOPsIMOi, IO MPOXOJIUTH 4Yepes
MOYaTOK KOOPJIMHAT MiJ KYTOM 45° 710 oci abcuuc.

3amgaua 4. Y nonspHii cucteMi koopauHaT noOymyBatu Touku A(1;z/4),
B(0; —7/2), C(-2; 0) Ta 3HalTH 1X JEKAPTOBI KOOPIUHATH.

3amaua 5. 3anucaTu piBHAHHA KpMBOi x° — y> +2x-3=0 B HOJAPHI
CHUCTEMI1 KOOpJMHAT.

3agmaya 6. Y mnoissipHili cucTeMi KOOpAMHAT MNOOyJayBaTh JdiHIL p=2,
@ =3r/4, p=2sin 3p.



